



# **КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

## **Рішення**

### **Про внесення змін до Статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНЕ БЮРО МЕДИКО- СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ»**

Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами), Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), розглянувши подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Змінити місцезнаходження КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНЕ БЮРО МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ» та визначити його за адресою: Київська область, Бучанський район, м. Ірпінь, вул. Садова, 38.

2. Внести зміни до Статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНЕ БЮРО МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ» шляхом викладення та затвердження його у новій редакції, що додається.

3. Доручити керівнику КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНЕ БЮРО МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ» здійснити необхідні заходи щодо державної реєстрації нової редакції Статуту та внесення необхідних змін до Єдиного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відповідно до законодавства.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і першого заступника голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

**Перший заступник голови**

**Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ**

м. Київ

21 березня 2023 року

№ 506-16-VIII